YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

MaremaTuka 2 10.10.2013.

1. Uspauynaru nHeoapehenn nurerpast
14+t
/ + g7 dx.
sin 2z

2. Oppemuru excrpeme bynkmuje f(z,y) = 2 +y% —4x—2y+3 wa kpyry z2+y? < 25.

3. Mspauynaru 3anpemMuny Tujesia jiepuHUCAHOT HEjeJHAKOCTUMA

(z+y)’+42°<1, >0, y>0, 2>0.
4. VzpauyHaru MOBPIIUHCKYA WHTEIPAJ
// (229 +y?2* + 2%2%)dS
s

aKo je S Mo KOHycHe IOBpIH 2 = /22 + y2 KOju ce HajJa3sd yHyTap IAJIHHIPA
22+ 9% -2z =0.

5. Ogpepuru omrnre pjereme qudepennujaine je JHaanHe

y" —y=2sinz —4cosz.



